

— 訂 正 —

2025年2月25日発行の「生化学」97巻1号掲載の鑑往知来「日本生化学会の歩みによせて」（谷口直之）について、2ページ、右段下から5行目の記述を下記のとおり訂正いたします。

（誤）財政委員長新井健一，

（正）財務委員長新井賢一，